

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Влад

Возраст: 58

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.03.2013 17:40:20

формирования заключения врача: 26.03.2013 10:14:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/276423/answer/276479>



Заключение врача

Надо было сдавать анализы до начала лечения. Теперь надо ждать не менее месяца после последнего приёма последнего антибактериального препарата по любому поводу, потом можно сдать мазок из уретры и анализ спермы на бакпосев и ИППП. Если сейчас - выраженный дискомфорт - посетите уролога очно.